ACTA REUNIÓN DEPARTAMENTO 
El 28 de mayo a las 20;00h. se reúnen por VIDEOLLAMADA las 3 profesoras del Departamento de Francés. 
Tratamos los temas siguientes: 
IVI(  Informe valorativo Individual): se realiza después de la evaluación y en el sigad. Decidimos hacer dos modelos, uno basad en los estándares para el sigad y otro sobre mínimos para el departamento y nuestra memoria.
Criterios de calificación de la tercera evaluación;  
Acordamos que sea una evaluación independiente de las anteriores y donde los criterios de calificación cambien. Buscando la máxima objetividad y consenso acordamos que con menos del 40% de las tareas entregadas se suspende la evaluación (independientemente de que en la final se apruebe por haber aprobado la primera y la segunda)
Si el alumno ha entregado más del 40% de las tareas se procede a evaluar la calidad de las mismas. 
Con un 50% de las tareas entregadas y bien o muy bien hechas la nota podrá ser de  6. En caso de no estar hechas de forma adecuada la nota será de 5
Con un 60% de las tareas entregadas, la nota podrá ser de 7 si las tareas están hechas de forma correcta. Si están realizadas pero con muchos fallos la nota será de 6.
Con un 70% de las tareas entregadas la nota podrá ser de 8 si se considera que el trabajo está muy bien hecho. Si el trabajo es normal o de baja calidad la nota será de 7.
Con un 80% de las tareas entregadas la nota será de 9 cuando el trabajo sea muy bueno y de 8 en caso de ser mediana calidad.
Con un 90% de la tarea entregada la nota puede ser de 10 si el trabajo es brillante y de 9 si es de menor calidad.
Con un 100% de la tarea entregada la nota será de 10 si la calidad del trabajo lo permite y de 9 si el trabajo es de menor calidad.

Se pretende premiar al alumno que ha sido constante y que ha ido trabajando durante todo el trimestre valorando además la calidad de su tarea.

EVALACIÓN FINAL: Acordamos dar un valor del 25% a la primera evaluación y de un 75% a la segunda. 

Ruegos y preguntas:
Los cambios acordados no sabemos si hay que enviarlos al equipo directivo y tenemos dudas de cómo trasmitirlos a las familias.  Acordamos preguntar a la directora del centro e informarle de vuestros criterios.


